

# 白塔机场回应“游客与飞机合照打卡”:文明拍摄没问题

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿 首席记者 王树天)“飞机来了!我们和飞机合个

影。”“这是个好地方,在这里拍照打卡巨出片!”“来,和飞机来个隔空拥抱”……连日来,呼和浩特市

赛罕区滕家营村成为热门打卡地。每隔5分钟左右,就会有飞机从头顶呼啸而过,场面非常震撼,这也吸引了很多人到此拍照打卡。

4月20日,记者在呼和浩特市赛罕区滕家营村看到,许多市民在白塔机场停机坪隔离区栅栏外拍照打卡。现场不时有飞机低空飞过,引擎轰鸣,引得市民阵阵欢呼。

一位李姓市民和记者交流时说:“不知道啥时候开始,这里也成了热门打卡地,从早到晚都有不少车辆。许多人来这里,就是为了拍下自己和飞机的合影,也有人就是为了感受飞机低空飞行的轰鸣声。”

记者看到,市民拍照打卡地,距离机场跑道仅仅隔着一个铁栅栏。那么,这么多市民赶到滕家营村,近距离拍摄飞机,是否会影响机场的管理秩序和飞机的飞行安全?

针对此情况,记者采访了呼和浩特白塔国际机场的工作人员。该工作人员表示,游客拍照打卡不会影响飞机的正常飞行,但也希望大

家可以文明拍摄,杜绝在净空保护区燃放烟花爆竹或放飞孔明灯等危害飞行安全的行为。

据介绍,根据民航局相关规定,净空保护区是指以机场基准点为圆心、水平半径55公里的空间区域。飞机在机场附近处于起飞爬升或者降落下滑阶段,其飞行高度会更低,在即将进入机场的围界附近(网红打卡点),也就30米左右的高度。以现在风筝、无人机、孔明灯等升空物体的探空能力,很容易突破净空保护区高度限制,对飞机飞行造成严重干扰。由于飞机质量大、速度快,即使麻雀大小的鸟类或风筝、无人机等物体与飞机相撞都会产生强大的撞击能量,对飞机造成严重危害。

因此,在净空保护区内明确禁止出现对空直排的浓烟、施工搭建超高塔吊、燃放烟花爆竹、对空照射激光灯、人为饲养鸟类等行为。同时,升放孔明灯、风筝、无人机,建设超高建筑物等行为更是绝不允许的。



## 航天科普进校园

“火箭怎么把载人飞船送入太空?”“宇航员在空间站如何呼吸?”“我们能实现星球移民吗?”……一节有趣的太空课引发学生们好奇心,大家频频向授课老师发问。4月24日是第九个中国航天日。4月18日,中国航天科工六院红峡公司组织工艺技术人员到呼和浩特市团结小学开展航天科普进校园活动,在学生中营造热爱科学、崇尚科学的氛围,培养学生积极探索、勇于创新的精神,在他们心中播撒航天梦的种子。文·摄影/草原全媒·北方新报记者 王利军

## 离家24年 民警帮助她与亲人再相聚

本报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)“这么多年你都去哪了,你让我们找得好苦啊……”这是4月17日郝某某在鄂尔多斯市达拉特旗与亲人相见时的感人一幕。

此事还得从2000年说起。当年,家住巴彦淖尔市的郝某某与家人发生争执后负气离家,这一走就是24年,期间,身份证丢失,户口被冻结。今年3月下旬一天,达拉特旗公安局平原街派出所民警连欣、裴东在办理一起案件过程中,发现郝某某无法查询到人口登记信息,且无法提供有效身份信息。当民警问郝某某事情详细经过时,她回应道:自己年轻时与亲人发生矛盾后离家出走,多年未曾与家人联系,辗转多地后与一男子组成家庭,随其来到达拉特旗居住,可搬家时身份证丢了。多年前,自己曾回老家寻亲,自己居住过的地方已变成高楼,亲戚邻居都已搬走,找寻亲人无果后,便想着补办完身份证就离开,结果因失联多年,户口被冻结,无法办理身份证明。

民警详细了解情况后,将此事向所长汇报,并立即赶赴巴彦淖尔市临河区进行走访核实。因当地城市化改造多年,郝某某的亲人及曾经的街坊邻居多数已搬迁,找寻工作困难。经当地派出所工作人员查询,郝某某户籍确已冻结多年,且是单独户口,一时间查找工作陷入僵局。但民警没有放弃,再次回到郝某某老家附近走访。功夫不负有心人,民警找到一位老人,他向民警提供了郝某某的家人郝某曾工作的单位。获得线索的民警赶到这家单位查找,成功得到退休职工郝某的联系方式,经郝某照片辨认,郝某某确是他离家出走的亲妹妹。

“20多年了,从她离家后,我们一直在找她,直到希望越来越渺茫,都以为这辈子再也见不到了。接到你们电话时,我们都不敢相信……感谢民警们的不懈努力,让我们还能够见到自己的亲人。”郝某说。

17日9时,郝某某亲属一行六人来到达拉特旗,在民警的陪同下,见到了离家出走24年的郝某某。20多年未见,当姐姐亲切地称呼郝某某小名时,她起初一脸难以置信,随后扑进了亲人的怀抱。这一刻,兄弟姐妹几人满含热泪地紧紧相拥。“这都是咱们最亲的亲人啊!”郝某某向自己的儿子激动地介绍着每一位家人。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透

相伴三十载 10亿大派奖

超级大乐透 周年庆

自3月16日21:10起 预计持续20期 所有奖级都派奖 15元追加即可参与

一等奖3亿每期1500万,单注奖金最高可超3000万!

二等奖1亿每期500万,单注奖金最高可翻倍!

三至九等奖派奖6亿,单注奖金提升50%!

(注:详情请见中国体彩网2024年超级大乐透派奖活动公告,单注派奖奖金与原奖金合并后按相关规定缴税)

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于: 全民健身计划、交通水利计划、补充社会保障基金、教育助学、法律援助、城乡医疗救助、乡村振兴、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村养老服务、新疆西藏等地社会公益事业、文化事业

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn 本店不向未成年人销售彩票及兑奖

您所购买的每一注超级大乐透彩票,将有36%的金额用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。

国家体育总局体育彩票管理中心